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Ainda, seguindo uma rápidarevisõe ; Lo estudo
Le funções , temor que f : A + B é uma funçõeY
crente se

,
e comente re

,

Fu
,
YEA ; RY =+ -Ky).

·
h y

>
n(y= f(u) < f(y)

f :A-B é Lita Decescente ve, e somente se
On
,
1 =A
; 424

= f())
, f(7) .

· n x < => f(n)) f()

Note q existem funções que
notoo nem concente

e mem decrescenter
. Exc: f :R+R

; finl =
a2

=

f

-

p
In
-



Definimos o conceitode zerada uma funçõe : onte o
seu gráfico intercepta a eixo brizontal Ou seja,
ou or volver de n/ toir que finl = 0

Isto é , pour determine or zear Le uma

funçõe precisamos volve a equação fal = 0 ,onS

ja, Obter as soizar Lesta equaçõe.

Estudamos
,
também as funções firs equadrática

ciniciamos o estudo desta última) .

Funçã AFim ! fiR-11 ; f(yl = an+ b
-

· b =0
5
chama-se funçã linear ;

· a = 0,
dama-se função constante

O gráficoLa funçõe afir é uma limbo

reto - Além Lien, T=an+h el recente su aso

e Lecrescente se a <O.

zeer : onde fil =0 E an +h =0 n = -th
-
-

Funçã Quadráticas f : -R ; finl =autbatc ;-

com a fo.

zeos : onde fil - Es antbatc =o

En=
ac

2a ;&
x =-c

2a



O caro simples Le funçõe qua tática foi visto
na aula 05 : f : /R + 1R, fial = an2 ; a) o

.
ante Letuzimos que seu eliço gráfico é Labo
for aY

n

CASO GERAL: f : R+ 11
,
finl = an+ ba+c

-

zeron : n =↳2
=

2a

Define o rentice (v
,
Yv) ; onde ar

;

chamada de abscina La vstice, e o ponto mitio

entre or zear Lef . Or seja ;

-ma
2 2a

"
v=-
- 2

--tac-b-
=-

2

= = -2a
-



Tra
Yv - atenada La retice.

Yu = f(ur) = a -n + b . 4 + C

= a . (-)2 + b - ( )+
2

/ -

= a- =

= +Ra
=- one

A = b2-1ac é chamado Le discriminante.

on seja, V( ,Tr = VI -, ).

No casosingles ; f : R+1 , finl=an2

nu = -b
2a

=

iv =- - =

&
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· 7 (finda Revisõe



Conteúdo Novo :
-
Rota f: 12-IR

,
fral = an +ba + ( (a +0)

N
M

* Ya -
7 - /

· (a
,
4)

Introduza um novo

v vistemaLe coorte-
-Oy --- & S ~

· I N nados , um
'n origen nonesstice

aj 2 La parábola
, of

esquema ao lader.

Fora isto, comos escreven : para (4
,4) -> gráficoI

de f
,
temor :

S
~

-b +x = uv + 4 =

2a
~

7 = yu +Y =-
Então : Le y = autbats ; fermid :

-E + Y = a - ) -E +m)2+ b .( +) + a
--

-
A

+
5 = a .(b- b +#

- += a
-> = +a- +49

- + (+ 5= +a



i=a↑
~
2

Y = an no plano *

~2

Y=an( ) y =qu+bu + 2

↓ - /

· (a
,
4)

v

· I x

-Oy --- & S ~

'n
aj 2

Vinor
,
no simples que , se a 30, y=ga2

possui concavidade soltada para cima, ese a10, entre

Yan2 possuirá concavidade voltada para laico.
Isto continuará rolenti no casa geral
Na prática, para eslocar a gráfico de uma&

funcao quadrática, procedemos como o seguinte&

1exemplo :

Ex- 1 = 42-6u + 0
. Gráfico ?-

-

mo: ger
: 7 =0 :

n2 - bu +0 =0

Es 4=
Ein=



vértice : I-

nv = - =-
Yu = f(yv) = (312 - 6 . (3) +8 = 9 - 10 +8 =- 1 .

1 v (3
,

-1)

-- n

Def:
' Chama-se função matula a função f : /R+ IR
-
-

Loha por flas = 121.

fsal= 12) = (2 ,
bas
,
0

- n
,
um

Ya

Gráfico :-
y =
-
x

-- y = n

-

↓ n
..-
- 27

,8
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·

nos alguns exemplos sorientes, evolvendoVeja
o módulo :



01) f :/+ 1R
, f(g) = 12 - 2) - Gráfica ?

Solução: -
-347
,
-2

finl= 12-bal = 12-34, es2-340 xC

-(2-3x)
, n234

= (2 -3x , 1x+
1-2 +34 , un>

y = 2-3x 2-32 =0 Y = - 2 +34
El

. 3n = 2
U nY
-· En = 1

s
O I -2I -

1 - 1
aY L

I
L

2g

---q.

-
&

in

=

D() = 1R .

-

Im() = [0
,#x]

02) f : /R + 11
; fin) = 22= 1. /21 +3 .

f (n) = S
x2 -1x +3

,
un7
,
0

x2= +(-h) +3
,
nu



f(n) = E
22 - da + 3

, xx30

22 +da +3
,
14/0

.

· y = x) - 4n +3 (230) :

gen : 7 =0 ED n - an +3 =0 E

=6 - 1
El

2

u = 3

E, n =1
n = 1

.

v =
-

=-
↑v = f(v) = (2(2 - D - (2) +3 = 4

- 0+3 = -1
.

V(2
,
-1)

· y = u2++n +3 ; (40)

zen : 7 = 0 Enh++n +3 = 0

E n= R

2 - 1
n = - 1

Ex=
n = -3

xv = -a= =
-2



Y v = = (v) = (-2) +2)-2) + 3 = d - 8+3 = -1

v = ( - 2
,
- 1)

a

P(f)= IRD Im(f) = [- 1
,
+d)

-

1
- 2
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plotagem Gráfica Def

USANDO O GEOGEBRA



03) f : IR+ IR ; fin) = 1x -11 + 12x + 11 -

gráfico ? DH =? Ins =?
solusão : Note que : -> x31-

In-11 = 24-1,
esa-k, 0

- (a-1), va -1xx
l -> 2) - 2

(2n +1) = 5
-
2 + 4

,
12x+4

, 0

( + (2n +4) , 12x+
10

49
-2ou seja ;

12-11 = 24
-1
,
se xsh

-2 +1
,
unc1

t
12x +11 = 22x +D , saD, - 2

-2a- 4
,
su2

-

27- 2

24/ x1 x3,1 :
·nc - 2

(-

- It(2 -11 + (2x +4/
-

2 In -11 + 12x++1 =

= - x +1 -2n- 4
(n- 11 + (2n+ 49 n- 2 + 2n +4 =

= -x + 1 +2n +4 3n +3
== 3x -3

= n + 5



-3x + 3, x - 2
= fla) =

& n +5
, x
-24/1

3x + 3
,
xx7
,
2

letc - --) - fica comoexercício monta o ser eloçã

gráfico. Telo geogela teamo a sultado :

DC) =1R

InH) = [ 3
,
+N]


